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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ami sajnos nem bizonyult tartósnak, így máig milliónyi magyar él román elnyomás alatt.

78 évvel ezel?tt ezen a napon, azaz 1940. augusztus 30-án írták alá a II. bécsi döntést. Ennek értelmében
Magyarország visszakapta Székelyföldet és a magyar többség? Észak-Erdélyt. Újra magyar zászló lobogott a
nagyváradi, kolozsvári és szatmárnémeti városházán is.
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A döntés el?zménye az 1920. június 4-e után folytatott politika volt. A trianoni tragédia után létezett nemzeti
konszenzus Magyarországon, baloldaltól a széls?jobbig megvolt az egyetértés a magyarok között: revízió kell!

Magyarország tehát amennyire tudott, revizionista politikát folytatott. Ennek els? gyümölcse a Felvidék magyarlakta
részének visszatérése volt, majd a nemzetközi helyzetnek köszönhet?en 1940. augusztus 30-án megszületett a II.
bécsi döntés.
78 évvel ezel?tt az ország 43 104 négyzetkilométernyi területet kapott vissza a német-olasz bizottság határozata
értelmében, keleten a Kárpátok hegyláncáig, délen a Nagyvárad-Kolozsvár-Marosvásárhely-Sepsiszentgyörgy
vonalig. Itt összesen 2 millió 394 ezer ember élt, nekik 53,6 százalékuk volt magyar nemzetiség?.

A magyar csapatok szeptember 5-én lépték át a trianoni határokat, és kezdték meg a kijelölt határvonalig a
területek birtokbavételét. Ez nem volt atrocitásoktól mentes, több esetben is véres események követték a
bevonulást, ám a legtöbb helyen a lakosság kitör? örömmel fogadta a bevonuló magyar katonákat. Ennek a
térségnek ez volt az igazi felszabadulás.

Természetesen nem szabad elfelejteni a döntés negatív vonatkozásait sem. A második bécsi döntés egy újabb
lépés volt a náci Németország melletti elkötelez?désben. 1940-ben persze még nem lehetett tudni, s?t sejteni sem
a II. világháború kimenetelét, azonban tény, hogy ez is egy lépés volt Németország felé. Kés?bb pedig ezeket a
területeket nemcsak, hogy nem tarthattuk meg, de éppen a náci Németország árnyéka miatt belátható id?n belül
esélyünk sem volt egy újabb igazságtételre.

Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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